
Ausgezeichnete Leistung Werkssicherheit 6 + 6 wärmeverstärktes
Verbundglas, 6 + 6 mm TVG VSG-Glas, 13,52 mm halb gehärtet
verbundglasfabrik

Heutzutage werden verschiedene Projekte TVG VSG-Glas als Bauglasmaterialien, wärmeverstärktes
Verbundglas sowie halbvergütetes led-Verbundglas wählen, die sich voll kombinieren gehärtetes Glas und
floatglas vorteile, nicht selbst explosionsrisiko und gute festigkeit, weit verbreitet für gebäude fassade,
vorhangfassade, fenster und auch boden, türen, geländer, geländer und baldachin verwendet.

Verwendung von Verbundglas für verschiedene Projekte

https://www.glassmanufacturerchina.com/de/products/Half-tempered-glass-suppliers-heat-strengthened-glass-price-semi-tempered-glass-factory-China.html


Wie wählt man wärmeverstärktes Verbundglas mit hervorragender Leistung?

1-Stellen Sie sicher, Floatglas-Qualität, die Floatglas-Qualität wird die Qualität und Lebensdauer der semi-
gehärteten Glasherstellung führen.

2-Die Qualitätskontrolle des Temperprozesses sorgt für exzellente flache und perfekte Kanten und keine
Blasen, was zu einer Laminatverarbeitung führt.

3-Über Laminatverarbeitung, müssen sich auch auf keine Blasen konzentrieren und minimale
Kantenausrichtung zwischen Laminaten sicherstellen.

Unsere Spezifikation der Wärme verstärkt Verbundglas

Kombination: 6 mm TVG-Glas + 6 mm TVG-Glas
Größe: flache form maximale größe erreichen 3300 * 13000mm, unterstützung unterschiedlicher größe
angepasst
Standard: ISO9001, CE, SGCC

https://www.glassmanufacturerchina.com/de/products/13.14mm-safety-clear-toughened-laminated-glass-cut-to-size-6-6mm-1.14mm-tempered-laminated-glass-she.html#.Xakcs-gzaUk


Vorhandene Farbe: Freier Raum, ultra freier Raum, Bronze, Blau, Grün, Grau, Schwarzes, Rosa
Verarbeitung: Kantenpolitur, perfekter Schnitt, Bohrer, Rille
Anwendung: fassade, vorhangfassade, zaun, fenster, türen, baldachin, balustrade

Einige Auftragnehmer wählen die SGP-Zwischenschicht anstelle der PVB-Zwischenschicht
(siehe Tabelle unten)

Artikel SGP wärmeverstärktes Verbundglas PVB wärmeverstärktes Verbundglas

Name Sentry Guard Plus Interlayer, eine Marke Ganzes genanntes Polyvinylbutyral mit
vielen verschiedenen Lieferanten

Dicke 0,89, 1,52, 2,28, 3,04 0,76, 1,14, 1,52, 1,9, 2,28, 2,66, 3,04

Sicherheit Steh auf, wenn du kaputt bist Fallen, wenn es kaputt ist
Stärke 100 mal als PVB Hohe Festigkeit

Klarheit Der gelbe Index ist kleiner als 1,5, sehr
klar Gelber Index ist 6-12

Anwendung
Weit verbreitet gegen das strenge Wetter
wie Stürme, Hurrikane, andere schlechte
Bedingungen

Allgemeine Verwendungen, wenn sie
gegen schlechten Zustand verwendet
werden, leicht zu delaminieren

Wählen Sie uns, Sie erhalten einen sehr guten Service

1-Unsere Produktionsabteilung kontrolliert streng für jeden Schritt, der auf dem ISO9001-System basiert,
und 100% inspiziert das gesamte Glas, bevor die Lieferung zu unserer Routine wird.



2-Lieferung pünktlich und starke Sperrholzverpackung mit ausgezeichneten Korken oder Papier für jedes
Glas zu trennen.



3-Right way loading und ordnen ausgezeichnete Reederei, um die Glassicherheit zu gewährleisten.



Gutes Feedback von unseren Kunden



Wenn Sie Interesse an Verbundglas haben, können Sie dies jederzeit mit uns besprechen.


